

Независимый НЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ НЕВЕСТИНИК

ТРИТОЛ
пос. В. Синячиха

<http://www.tritol.info>
www.dedoibaba.ru

№ 18 (1483)

Газета выходит с 31 октября 1994 г.

1 - 7 мая 2023г.

◆ ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Свеза» в Верхней Синячихе провела первую профориентационную экскурсию



Комбинат «Свезы» в Верхней Синячихе принял студентов старших курсов Алапаевского многопрофильного техникума на первую профориентационную экскурсию. Решение о необходимости подобного мероприятия связано с годовым ростом спроса на новый персонал в сфере лесной промышленности в России на 13%.

Экскурсанты – студенты профиля технической эксплуатации и обслуживания электрического и электромеханического оборудования. Данная профессия очень востребована и входит в ТОП-25 в лесопромышленной отрасли. Поэтому основной акцент в презентации произ-

водства был сделан на показе технической службы комбината.

Проводили экскурсию начальник отдела надежности и планирования вместе с менеджером по технологии. Обучающимся показали слесарное помещение, учебный класс, помещение технической службы. Также будущих специалистов познакомили с диагностическими приборами и их практическим применением.

После экскурсии состоялась сессия обратной связи, руководители подразделений комбината ответили на все интересующие студентов вопросы, в том числе по дальнейшему трудоустройству.

«Комплексное профориентационное мероприятие в таком формате было реализовано на комбинате впервые. Я считаю, что это – полезное сотрудничество, которое выгодно как студентам так компаниям. Выражаю особую благодарность всем причастным и надеюсь на то, что такие экскурсии у нас будут проходить на постоянной основе», - прокомментировала Татьяна Сажина, менеджер по персоналу.

Дарья Леушканова,
пресс-служба «Свеза»
Тел.: +7 (906) 803 99 52
E-mail:
dd.leushkanova@sveza.com
www.svezaru

◆ КОНКУРС

ЗВОНЧЕ ЖАВОРОНКА – наши успехи

15 апреля состоялся IV территориальный вокальный конкурс «Звонче жаворонка пенье», организатором которого стала Верхнесинячихинская детская школа искусств.

Более пятидесяти «академических жаворонков» от 8 до 18 лет из Нижнего Тагил, Новоасбеста, Черноисточинска, Махнёво, Пионерского и Верхней Синячихи соревновались в своем исполнительском мастерстве в номинациях «Сольное пение» и «Ансамбль».

Цель конкурса – сохранение традиций школы академического пения. Именно классические произведения русских композиторов по условиям конкурса были включены в программу участников. И что радостно, мастерство исполнения классики оказалось на достойном уровне! По оценкам жюри 24 участникам присвоены Дипломы лауреатов I, II и III степени!

Конкурсные выступления оценивало профессиональное жюри – **Екатерина Мариенко** (председатель жюри) и **Елена Тюрикова**, преподаватели дирижёрско-хорового и вокального отделений Нижнетагильского колледжа искусств, **Елена Свиридова**, директор и преподаватель хора и вокала ДМШ №2 г. Нижний Тагил.

«Хочется отметить, что сегодня мы увидели много пусть начинающих, но очень перспективных ребят с хорошими голосами и хорошей интонацией. А также приятно было наблюдать рост тех ребят, которых мы уже знаем», – сказала Екатерина Мариенко в своём обращении к участникам конкурса.

Продолжение на 2 стр.



В магазинах
торговой сети
ТРИТОЛ

Новая
молочная
продукция
из Талицы

И о погоде в Верхней Синячихе

28 апреля, в пятницу, в течение суток ожидается облачная погода, без осадков; ночью +2°, днём +12°, ветер западный с порывами до 10 м/сек.

29 апреля, в субботу, в течение суток ожидается малооблачная погода, без осадков; ночью -2°, днём +16°, ветер северо-западный с порывами до 7 м/сек.

30 апреля, в воскресенье, в течении суток ожидается пасмурная погода, без осадков; ночью 0°, днём +11°, ветер восточный с порывами до 9 м/сек.

ЗВОНЧЕ ЖАВОРОНКА – наши успехи

Верхнесинячихинскую детскую школу искусств на конкурсе представляли учащиеся вокального отделения:

Вокальный ансамбль «На одном дыхании» – Диплом лауреата II степени (рук. Гасанова Л.М., конц. Богуславская А.В.)

Кошутина Дарья – Диплом лауреата II степени (преп. Гасанова Л.М., конц. Богуславская А.В.)

Запольских Кирилл – Диплом лауреата II степени (преп. Гасанова Л.М., конц. Богуславская А.В.)

Лавров Олег – Диплом лауреата II степени (преп. Кувшинова И.П., конц. Киселёва Д.Н.)

Шмакова Анна – Диплом лауреата III степени (преп. и конц. Гасанова Л.М.)

Глухих Семён – Диплом лауреата III степени (преп. и конц. Гасанова Л.М.)

Карташова Алина – Диплом с присуждением звания «дипломант» (преп. Гасанова Л.М., конц. Богуславская А.В.)

В том, что конкурс состоялся – огромная заслуга преподавателей, подготовивших детей.



Мы благодарим наших преподавателей **Кувшинову Ирину Павловну** и **Гасанову Любовь Михайловну**, концертмейстеров **Богуславскую Алину Владимировну** и **Киселёву Дарью Николаевну** за труд, терпение, профессионализм.

Любовь Михайловна по решению жюри ещё награждена специальным дипломом «За лучшую педагогическую работу».

Конкурс академического пения проводится в Верхнесинячихинской ДШИ с 2017 года. Конкурс растёт и раз-

вивается, растёт мастерство участников. И через два года мы снова встретимся с юными вокалистами.

Пусть раздаётся жаворонков пенье!

Организаторы конкурса – **Алла Подкорытова** и **Галина Капанина**

◆ НАША ЮНАРМИЯ

<https://eccow3>

I и II место в открытом Первенстве и Чемпионате Свердловской области по биатлону

12 апреля 2023 года на футбольном манеже Уральской футбольной Академии прошёл региональный этап соревнований Всероссийского биатлонного марафона –

«Открытое Первенство и Чемпионат Свердловской области по Программе «Биатлон в школу, Биатлон в ГТО, Биатлон в колледж», «Аква биатлон». Юнармейский отряд

«Орлята» представляли две команды – старшая (9-11 классы) в составе: **Шестакова Дмитрия**, **Елькина Савелия**, **Глазыриной Елизаветы**, **Закожурниковой Анны** и средняя (5-8 классы) в составе: **Бычкова Ивана**, **Шевченко Кирилла**, **Артамоновой Натальи**, **Иовлевой Полины**. Команда средней возрастной группы заняла I место, старшей возрастной группы – II место.



НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

В рамках Федерального проекта «Спорт - норма жизни» 16 апреля в универсальном зале физкультурно-спортивного центра «Орион» состоялось открытое Первенство МО Алапаевское по настольному теннису. 27 участников с пгт. Верхняя Синячиха, г. Екатеринбург, г. Реж, г. Ирбит, г. Алапаевск, г. Артемовский, п. Буланаш, с. Байкалово, п. Монетный, с. Костино соревновались за звание сильнейшего - это ветераны, женщины, участники с рейтингом до 300 единиц, участники с рейтингом выше 300 единиц.

Соревнования прошли в острой бескомпромиссной борьбе. Практически все соперники давно знали друг друга, не раз встречались на синих полях, разделенных сеткой. Несмотря на острую борьбу, турнир проходил в теплой, дружественной обстановке. Одни старались набрать очки за счет «хитрых» подач, другие предпочитали

силовую, наступательную тактику, постоянно атакуя противостоящего теннисиста. В итоге побеждал тот, чье совокупное мастерство оказывалось выше.

Среди женщин в упорной борьбе места распределились следующим образом: третье место заняла **Лариса Абагурова** пгт. Верхняя Синячиха, на втором месте расположилась участница п. Монетный **Юлия Медведева** и сильнейшей стала **Кристина Витковская** из г. Артемовский.

Мужчины с рейтингом до 300 единиц и свыше 300 были разделены по 2 группы. В группе до 300 единиц бронзовым призером стал **Сергей Созинов** пгт. Верхняя Синячиха, вторым стал **Дмитрий Ермаков** г. Реж и победителем стал **Андрей Седых** г. Екатеринбург.

Среди участников с рейтингом свыше 300 единиц третьим стал **Александр Мостовщиков** г. Алапаевск, заслуженное второе место занял **Виктор Маклаков** пгт. Верхняя Синячиха и вершину пьедестала занял участник из с. Байкалово **Валерий Лыжин**.

В группе ветеранов третье место занял участник г. Реж **Алексей Соколов**, вторым стал **Александр Петров** пгт. Верхняя Синячиха и сильнейшим стал **Валерий Татаринов** пгт. Верхняя Синячиха!

Благодарим победителей, призеров и участников соревнований на интересную игру! До новых встреч!

Статья: Наталья Байдосова
Фото: Виталий Осинцев



Внимание!
В связи с проведением легкоатлетической эстафеты **01.05.2023** года будут перекрыты выезды из домов и дорога по ул. Октябрьская с **12-30 до 14-30**

